

---

Согласно спискам, утвержденным указом №8 председателя Комиссии по Образованию при Президенте Азербайджанской Республики от 9 февраля 2015 года, молодежь в 2015-2016 учебном году сможет обратиться к Государственной Программе с целью получения образования по направлениям приоритетным специальностям в 419 высших учебных заведениях 33 стран мира.

Расширение приоритетных специальностей, включение в данный список таких новых направлений специальностей как высокие технологии, промышленность и экология, создаст студентам большие возможности при выборе специальностей, соответствующие приоритетам развития страны. Приоритетные специальности разделены на I и II степени. В этом году во время конкурса предпочтение будет отдано приоритетным специальностям I степени. В 2015-2016 учебном году молодежь сможет обратиться для получения образования в рамках Государственной программы только по утвержденным специальностям.

В то же время, в процессе выбора кандидатов для получения образования по Государственной программе в 2015-2016 учебном году, предпочтение будет отдаваться кандидатам, желающим продолжить свое обучение в магистратуре и докторантуре высших учебных заведений зарубежных стран.

В настоящее время Министерством Образования проводятся подготовительные работы с целью более эффективной организации приема документов, и в ближайшее время информация о начале и завершении процесса приема документов в рамках Государственной программы обучения в 2015-2016 учебном году будет предоставлена общественности. Граждан до начала процесса сбора документов просят не предоставлять документы в Министерство Образования лично или по почте. Документы, предоставленные вне времени официального сбора документов, рассматриваться не будут.

Государственная Программа, принятая в 2007 году по инициативе Президента страны господина Ильхама Алиева, и реализуемая особой заботой главы государства, представляет собой уникальный и редкий проект. Эксперты с точки зрения удовлетворения потребности страны в кадровых потенциалах по приоритетным направлениям высоко оценивают данный проект.

Отметим, что в прошлом учебном году 573 студента получили возможность получить образование в авторитетных высших учебных заведениях мира и были добавлены в список стипендиатов по Государственной программе. В прошлом году при отборе кандидатов предпочтение отдавали степеням образования выше бакалавриата. Так, в результате отбора 31 (310) человек получили возможность получить образование в магистратуре, 44 человека – в докторантуре, 65 человек – в резидентуре.

154154 студента получили право на учебу для получения степени бакалавра и высшего базового медицинского образования по таким специальностям как инженерия, медицина, информационные технологии, считающиеся приоритетными в нашей стране. Радует, что впервые 9 человек получили право на учебу по специальности сельское хозяйство и 14 человек по специальности организация и управление образованием.

До сегодняшнего дня в рамках Государственной Программы было уделено 3185 стипендий для получения образования в ведущих высших учебных заведениях мира.

[Направления приоритетных специальностей I и II степени образовательной программы за рубежом, определенной с целью получения молодежью образования за рубежом в 2015-2016 учебном году в рамках «Государственной программы по обучению Азербайджанской молодежи в зарубежных странах в 2007-2015 годах».](#)

---

[Список высших учебных заведений, отобранных с целью получения молодежью образования за рубежом в 2015-2016 учебном году в рамках «Государственной программы по обучению Азербайджанской молодежи в зарубежных странах в 2007-2015 годах».](#)